

锋
琴
荐
号

超级大乐透第10091期推荐(7+3复式):06、09、15、17、25、28、31+01、09、12
排列三第10210期推荐(5码复式组选):2、3、5、6、9(仅供参考)

体育彩票与全民健身同行

2010年8月8日是我国第二个“全民健身日”。设立“全民健身日”，是适应人民群众体育需求、促进全民健身运动开展的需要，是进一步发挥体育的综合功能和社会效应，丰富社会体育文化生活、促进人的全面发展的需要，是促进中国从体育大国向体育强国目标迈进的需要，同时也是对北京奥运会成功举办这一中华民族百年梦圆的庄严时刻的最好纪念，意义深远。它既是纪念日，更是活动日，既是动员推广日，更是参与实践日。

为迎接“全民健身日”，全国各地都在组织丰富的健身活动。历来全民健身活动和设施等都得

到了中国体育彩票公益金的支持和资助。作为国家公益彩票，中国体育彩票在统一发行16年来，一直秉承“体育彩票与全民健身同行”的宗旨，大力推动我国全民健身事业的发展。

“取之于民，用之于民”是体育彩票发行的宗旨。体育彩票自发行16年以来，筹集公益金超过1000亿元。国家体育总局提留的本级体彩公益金60%用于全民健身计划，40%用于奥运争光计划。从青少年运动员的培养到专业运动员的训练，从运动器材到科研经费的保障，从各省综合性体育场馆的建设到各种大型体育赛事的举办，都有体彩公益金的支持。

从2001年开始，用于支持北京奥运会的体彩专项资金就达27.5亿元。

在支持群众体育方面，截至2009年，仅国家体育总局本级拨付的体彩公益金就在全国建设了11万条全民健身路径，在老少边穷和西部地区实施了“雪炭工程”和“民生工程”，还在全国建设了100多个示范性的全民健身活动中心。而由国家 and 各级体育部门共同建设的各类全民健身设施，仅农村就建成10万多个，在建的有2万余个。从城市到农村，数亿百姓从中获得了健康和快乐。

通过“全民健身日”，让健身成为人们生活的一部分，使人民



群众真正享受到体育带来的健康和快乐，让体育在人的全面发展与和谐社会构建中发挥更加积极的作用！这即是“全民健身日”的成功，同时也是“体育彩票与全民健身同行”的成功。

■通讯员 蒋晓琴

世博园内降温消暑 中奖彩民大为叫好 一把扇子，送去一丝清凉

“我已经买了10年的彩票了，这次我也是想着试一下手气就填了两张抽奖单，没想到还真的中奖了。”郴州彩民黄戊兴告诉记者。

记者了解到，由湖南省体育彩票管理中心组织的第三批“购体彩、看三湘、游世博”的幸运彩民已于8月2日顺利返程。

国的市民感受一次外域风情。

“这次我就去了一个大馆，然后去了几个规模较小的国家馆，比如非洲联合馆等，里面虽然没有高科技产品，但是让我了解到了很多不知道的风土人情，还有许多当地的小饰品，可以让我们留作纪念。”衡阳彩民殷振华告诉记者。

“科技发展，展望未来20年”

“上次我老婆中奖来了趟世博，这次我听取她的经验，逛了大大小小十几个展馆。”彩民胡顶峰说，“这次各个国家都把各自最发达的科技成果拿出来，让我们接触了平日根本没机会接触的东西。”

“一进园区，我就直奔日本馆，果然没让我失望，日本馆里展示了许多高科技产品，比如：机器人等，还为参观者展示了20年后的世界会是什么样子。”永州彩民伍玲一边回味，一边忙着向记者介绍在日本馆里的所见所闻。

“沙特馆里的4D电影真的很震撼，站在传送带上观看电影，感觉自己就置身于影像中，很逼真。”衡阳彩民凌先生说。

此外，除了高科技产品的陈列外，世界各地的风俗也展示在市民的眼前，让从未出过

“一把扇子，送去一丝清凉”

“日本馆还挺大方的，知道最近天气比较热，就为每位观展者送一把扇子。”刘佳玲将手中的扇子递给记者看。

其实，除了日本馆，还有阿曼馆等一些展馆也为市民赠送扇子，有的展馆还会为市民送上一杯水。

“在世博园里，不论那个展馆都很人性化，知道上海的夏天会比较炎热，就细心地为市民准备一份避暑的礼物，礼物虽小，但是对前来观展的市民来说，用处还真的不小。”殷振华说。

在世博园内，记者发现，只要是有人多的地方就会有一个降温装置，为排队等候入场参观的市民降温消暑，并且每隔一段路程就会有一个免费饮用水装置，方便市民饮水。

■实习记者 杨斯涵



购体彩，看三湘，免费游世博

相关链接

彩民在10月之前，通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票，有机会获得参与“购体彩、看三湘、游世博”活动的资格。彩民购买彩票后填写抽奖单，然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上，将彩票粘贴在抽奖单的背面，然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

此外，看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。活动



衡阳彩民殷振华在中国馆前。



▲斯里兰卡纯手工蕾丝编制。
◀彩民刘艳红在约旦馆内。

全家出动 刮出10万大奖

即开型体育彩票“顶呱刮”自问世以来就以其“即买即开、即开即兑”以及简单好玩、返奖率高达65%的特点吸引了众多彩民的购买，而大奖也不断地眷顾幸运的彩民，7月30日，怀化12483体彩投注站又爆出了“群星璀璨”10万元大奖。

中奖彩民孙先生(化名)家住怀化溆浦县的大江口镇，是体彩“顶呱刮”的忠实粉丝。7月30日孙先生一家三口来到怀化市体彩分中心兑奖。孙先生说起这次中奖眉开眼笑，“我一直都在12483体彩投注站买顶呱刮彩票，刚开始我都是直接在投注站里刮，老婆根本不明白怎么回事，后来有一次我把彩票带回家刮，结果老婆也跟我一样喜欢上了。”回忆起将老婆培养成“刮迷”的过程，孙先生显得十分得意，还说前几次刮不出奖老婆有点不太高兴，不过在她得知“顶呱刮”是赈灾彩票后很快就调整好了心态，就算刮不出奖也乐呵呵的。在被问到这次大奖是谁刮出的时候，孙先生脸上洋溢着自豪的表情，“我手气没那么好，是女儿刮出来的！”原来，孙先生全家出动了！

“群星璀璨”每张面值5元，共有8次中奖机会，最高奖金10万元！刮开覆盖膜后，如果你的任何号码与中奖号码之一相同，就可以赢得该号码下方所示的奖金；如果出现一个顶呱刮大拇指标志，就可以赢得该标志下方所示的奖金。给孙先生一家人带来幸运的是号码“04”，当刮开下面所示的10万元奖金时，他们先是一愣，数了一遍又一遍后，确认大奖确实属于他们的，他们都欢呼起来。

孙先生还表示说，购彩已和他分不开了，是他生活乐趣中的一部分，不仅给他带来财富和快乐，同时也是对体彩公益事业的支持。孙先生一家都能理性购彩，从中找到乐趣，同时也是在不间断地支持体彩的公益事业，体现了体彩彩民的热情和良好的心态。

从2008年7月1日起至2010年12月31日止，体育彩票两年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部分将全部用于汶川地震灾区灾后重建。现在每购买10元顶呱刮赈灾彩票，便有1元钱奉献给灾区，很多彩民都像孙先生一样，在奉献爱心的同时大奖也会降临！

■通讯员 蒋晓琴

体彩彩票开奖短信查询

短信查询：移动发CP到1066125666，小灵通发CP到10661256，联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

竞彩在预热 五大联赛烽火将重燃

本报8月4日讯 相比世界杯期间竞彩店的热闹，这段时间的竞彩店显得有点冷清，但是这只是暂时的。“五大联赛即将开赛，销量应该至少会增加30%。”解放西路一家竞彩店的业主李女士说。

“世界杯结束后，进行的都是一些小赛事，大家对它们都不熟悉，所以竞彩销量比较平淡。”白沙

路一家竞彩店的业主说，“五大联赛就不一样了，并且越来越多的大家熟悉的欧洲名牌球队会出现在赛事中，大家都感兴趣，球迷、彩民都会参与进来。”

据了解，新赛季的欧洲大陆联赛即将拉开序幕，除了目前竞彩已经在销售的挪超、瑞超、巴甲和亚洲韩国日本联赛之外，万众瞩目的欧洲冠军联赛和欧罗巴杯赛的资

格赛也逐渐出现在竞彩场次中。目前瑞士和丹麦的超级联赛已经开打，澳洲职业联赛也将于8月5日开始，而法甲和荷甲将在8月初开赛。其中，荷甲将于8月6日启程，法甲则和英冠甲一样，定于8月7日开幕；紧接着的就是将于8月14日开幕的全球最吸金的英超联赛，英超将在8月14日开幕，揭幕战将由热刺和曼城展开一场英超新生力量

的对决，这是一场英超四大豪门之外的“准豪门”的“资格赛”。利物浦和阿森纳也将在首轮遭遇。而曼联则在本轮的最后一个赛事日与升班马纽卡遭遇。

此外，德甲和德乙赛事将在8月21日上演，相信凭借德国队一群新秀在本届世界杯中的出色表演，本赛季的德甲赛场将比任何时候都吸引人眼球。世界杯新科状元西班牙甲级联赛将于8月最后一个周末即8月28日开赛。在中国拥有最早的球迷群体的意甲，也初步定于

8月29日揭幕。

据李女士介绍，店里很早就开始做五大联赛的宣传工作了，和附近的居民、彩民们交流得比较多，“对于这种大赛事，很多球迷也会参与进来，这对于他们来说也是一种乐趣。”李女士说，“我们也会针对他们做一些小型讲座，了解玩法、提高中奖率。”

对于开赛之后的销量，李女士很有信心，“至少会增加30%。”李女士说。

■记者 侯小娟